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Super modne ženske z odvečnimi kilogrami
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Česa sem se naučila po karanteni

Moje obleke na 38. festivalu Melodije morja in sonca

Še, prosim!

L’arte di Klimt a Rovereto
Arrivano in Trentino, -no al 18 giugno 2023, i
capolavori italiani di Gustav Klimt
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Nov koledar Subrine professional
Pričeske so resnično posebne in avantgardne, hkrati nas rahlo popeljejo v preteklost, kot bi bile te ženske

prave bojevnice.

Moč miru v Citycentru Celje
Tako se je zaključil še en modni spektakel, ki smo se ga vsi neskončno veselili. Stajling dneva: slovenska oblikovalka Alja Horvat

Ko zagledam njene stvaritve, vedno pomislim, da je malo ujeta v preteklosti, s tem vintage slogom, ki zna
danes tako dobro živeti.
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Prvi muzej mode v Trstu
- LORELLA FLEGO
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LORELLA FLEGO
OBOŽUJEM BITI ŽENSKA IN TEGA NE BI ZAMENJALA ZA NIČ NA SVETU. MODA MI JE BILA POLOŽENA V
ZIBELKO, V NJENI DRUŽBI PA MI NI NIKOLI DOLGČAS. GLITTER.SI JE MOJ OSEBNI POGLED V SVET ...



Ljubitelji mode in dizajna, barv in kreativnosti, imamo sedaj nov cilj, dobesedno za

vogalom, saj so v Trstu uradno otvorili prvi muzej mode. Gre za zelo specifičen in

edinstven projekt, povezan z modnim natečajem ITS, ki se že 20 let dogaja v Trstu

in je skozi čas postal največji natečaj tovrstnega tipa v Evropi. ITS Arcademy je

razstavni prostor mednarodnega obsega, prostor za izmenjavo, eksperimentiranje,

izobraževanje in usposabljanje na stičišču mode, umetnosti in kulture. Gostil bo

mednarodne razstave, prvo med njimi kurira avtoritativni modni zgodovinar Olivier

Saillard, ki je prejšnji teden sodeloval na uradni predstavitvi dogodka ter se z nami

povezal preko Zooma. Prostor želi obiskovalcem omogočiti edinstveno izkušnjo,

potopljeno v ustvarjalnost, odkrivanje projektov in zgodb najbolj vznemirljivih

oblikovalskih talentov zadnjih dvajsetih let.

ITS Arcademy – muzej mode v Trstu
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Barbara Franchin

Z Barbaro sem opravila zanimiv intervju, ki ga danes delim z vami.

Kako se počutiš v tem trenutku, ko je vse to za tabo, muzej je začel živeti in lahko

razmišljaš o 20 letih zgodovine ITS-a?

V resnici sem z glavo že pri drugih projektih, a hkrati me je kar malo strah, ker

sama ne morem verjeti, koliko smo pravzaprav naredili in kako daleč smo prišli.

Morda je bila to moja vizija, sanje, ki so se le uresničile, a hkrati sem narejena tako,

da vedno razmišljam naprej in zdaj je moja glava že pri novih razstavah in novem

natečaju tako da nikoli, res nikoli ne počivam. Sem zelo utrujena in tudi zelo

srečna.

Vem, da imaš z nekaterimi oblikovalci, ki so začeli prav na ITSu, zelo poseben odnos.

Danes so sicer prišli daleč, od Balenciage do Bottege Veneta, vmes pa še nešteto

drugih. Kako oni gledajo na ITS in kako ti gledaš na njih?

Ker smo dejansko družina, imamo z nekaterimi zelo dobre odnose, so moji otroci, z

drugimi površinske in s tretjimi smo se odločili, da prekinemo stike. Tako se dogaja

tudi v najboljših družinah in dejansko je tako, da z vsemi pač nisi prijatelj. Sem pa

vse povabila v muzej, da bi prišli pogledat svoje stare kreacije, saj ne le da jih

čuvamo, smo jih tudi popolnoma prenovili in zaščitili, saj je ITS Arcademy dejansko

del modne zgodovine in to je tudi čast za Trst, da se kaj takega nahaja prav v tem

mestu, ki ni najbolj modno. Zelo sem počaščena, ko pomislim, kaj vse sem naredila

za svoje mesto. To me prav gane.
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Česa pa si se v teh letih naučila, kaj ti je ITS pravzaprav podaril?

To je težko vprašanje, lahko samo rečem, da sem se jaz, kot človek, popolnoma

spremenila. ITS je bil in je moje življenje, lahko celo rečem, da je dalo smisel

mojemu bivanju na zemlji. To je moja pot, moja misija, to sem jaz, vedno in povsod,

vse skupaj je spojeno. Všeč mi je misel, da bo Arcademy preživel vse in ostal za

vekomaj z nami, priča modi in njenim spremembam, ki se nedvomnno kažejo

povsod, v modi toliko bolj.

Kako pa se je moda spremenila med in po Covidu? Kaj si sama opazila pri mladih

ustvarjalcih?

Med pandemijo so mladi ustvarjali predvsem z domom, ta je bil njihov navdih. Torej

tkanine kavča so postale obleke, prav tako preproge, zavese in predmeti, ki so bili

del njihovega okolja … Vse je zaživelo na drugačen način. Torej dom, kot tempelj in

nekaj povsem svetega. Lani so bili navdihi predvsem iz sveta starejših, postala je

pomembna zgodovina naših družin in babic, kar je bilo in je še del nas, ta dediščina,

znanje, vzorci. Zanimivo, kako moda pokaže vse.

Naslednji korak?

Razstave, nov natečaj, še več mode, povezovanja, več mednarodnosti in vsega

dobrega, kar bo poskrbelo, da se bo Trst spremenil. Se je že, a daleč od tega, a smo

na cilju. Včasih imam občutek, da je vse skupaj šele začetek.
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ITS Arcademy je rezultat več kot dvajsetletnega raziskovanja in dialoga z

najnovejšimi generacijami kreativcev, ki jih je Barbara Franchin, ustanoviteljica tega

izjemnega projekta, seveda skupaj s svojo neprecenljivo ekipo, našla v šolah po

vsem svetu, jim sledila, nakar pripeljala v Trst in poskrbela, da so vsi postali del

družine, ki še naprej raste. Arhiv ITS Arcademy je zgodba o času in o tem, kako se

je ustvarjalnost odzvala na nenehno spreminjajoče se zgodovinsko in kulturno

okolje. Sistematizirati to dediščino in jo odpreti širši javnosti je poslanstvo, ki ga pri

ITSu globoko čutijo. Izhaja iz želje po izboljšanju materialov, ki so nam na voljo,

tako da jih uporabimo kot spodbudo za gradnjo možnih prihodnosti. Observatorij

ITS Arcademy je pravzaprav hkrati zgodovina in prihodnost.
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